

李克强主持召开国务院常务会议，听取个人所得税改革情况汇报

确定有关税收优惠政策 减轻纳税人负担

新华社北京11月20日电 国务院总理李克强11月20日主持召开国务院常务会议，听取个人所得税改革情况汇报，确定有关税收优惠政策减轻纳税人负担；部署深化医药卫生体制改革进一步推进药品集中采购和使用，更好服务群众看病就医；通过《中华人民共和国城市维护建设税法（草案）》。

会议指出，建立综合与分类相结合的个人所得税制，引入教育、养老等六项专项附加扣除，是党中央、国务院部署的重大税制改革，是减税降费的重要举措。自去年10月实施以来，改革成效逐步显现，今年前9个月累计减税4400多亿元，惠及2.5亿纳税人，对完善收入分配、增加居民收入、扩大消费发挥了重要作用。下一步，要合理

有序建立个人所得税年度汇算清缴制度，使专项附加扣除政策更好落实并不断完善，实现税制可持续。会议决定，为进一步减轻纳税人特别是中低收入群体负担，暂定两年内对综合所得年收入不超过12万元或年度补税金额较低的纳税人，免除汇算清缴义务。会议要求加强相关政策解读，简化操作流程，优化办税服务，便利纳税人依法纳税。会议还决定，为促进海运业发展，适应国内对海产品较快增长的需求，借鉴国际做法，从今年1月1日起到2023年底，对一个纳税年度内在船航行超过183天的远洋船员，其工资薪金收入减按50%计入个人所得税应纳税所得额。

会议指出，推进药品集中采购和使用，是深化医改的重要内容，

为降低“虚高”药价、减轻群众负担发挥了积极作用。会议要求进一步推进这项工作。一是扩大集中采购和使用药品品种范围，优先将原研药与仿制药价差较大的品种，及通过仿制药质量和疗效一致性评价的基本药物等纳入集中采购，以带量采购促进药价实质性降低。构建药品国家集中采购平台，依托省（区、市）建设全国统一开放采购市场。二是确保集中采购药品稳定供应和质量安全。建立中标生产企业应急储备、库存和产能报告制度，加强中标药品抽检，实行市场清退制度。建设药品追溯系统，明年底前率先实现疫苗和国家集中采购使用药品“一物一码”，并可由公众自主查验。三是制定实施国家家用药品管理办法。推动医疗机构首先使用国

家基本药物和医保目录药品。加强医院药事管理，依法查处不合理用药行为。建立健全药品价格常态化监管机制。在总体不增加患者负担的前提下，稳妥有序试点探索医疗服务价格的优化。四是推进医保支付方式改革。原则上对同一通用名相同剂型和规格的原研药、通过一致性评价的仿制药等实行相同的支付标准。探索更加高效的药品货款支付办法。

为完善税收法律制度，并与营改增改革取消营业税相衔接，会议通过《中华人民共和国城市维护建设税法（草案）》。草案保持现行城市建设税暂行条例的税制框架和税率水平不变。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

会议还研究了其他事项。

美方干预中国内政的图谋绝不会得逞

■新华社评论员

当地时间11月19日，美国国会参议院不顾中国政府的多次强烈反对，通过所谓“2019年香港人权与民主法案”，此举激起中国人民和所期望香港恢复安宁稳定的人们的极大愤慨，暴露出美方粗暴干涉中国内政、蓄意搞乱香港的险恶用心，再次让世人看清美国一些政客的霸道本性和颠倒黑白的丑恶嘴脸。

香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政，不容任何外部势力干预。当前香港面临的根本不是所谓人权、民主问题，而是尽快止暴制乱、恢复秩序、维护法治的问题。

美参议院对乱港分子大肆打砸纵火视而不见，对香港社会各界的民意诉求视而不见，对国际法和国际关系基本准则视而不见，公然为香港反对派和激进暴力犯罪分子张目，其目的就是破坏香港繁荣稳定，以此遏制中国的发展。

对美国来说，通过所谓法案搞乱城外、大搞“长臂管辖”压根就不是新鲜事。在香港问题上，美方罔顾

“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针得到全面有效实施，以及香港市民依法享有各项权利和自由的事实，借题发挥、制造事端，其本质是打着“人权”、“民主”的幌子，企图把香港持续推向动荡深渊、遏制中国和平发展。

需要提醒美方的是，美国在港有8万多居民、1300多家企业和大量投资。美国一些政客推动涉港法案，只会助长香港激进势力和暴力分子的嚣张气焰，进一步把香港搞乱，其结果不仅将损害中方利益，损害中美关系，也将严重损害美国自身的利益，美方不要搬起石头砸自己的脚。

任何人都不要低估中方维护国家主权、安全、发展利益，贯彻“一国两制”，维护香港繁荣稳定的坚定意志和决心。对于美方损害中方利益的任何举动，我们必

将针锋相对，有力反制，绝不会任由他们在香港事务上为所欲为。

止暴制乱、恢复秩序是人心所向。任何妄想在香港制造混乱、破坏香港繁荣稳定的图谋，不仅遭到包括香港同胞在内的近14亿中国人民的坚决反对，也为包括美国人民在内的世界上所有热爱安宁和有正义感的人所坚决反对。

中华民族实现伟大复兴的步伐不可阻挡，香港在祖国内地强有力支撑下必将保持长期繁荣稳定，香港市民依法享有各种权利和自由必将得到充分保障。奉劝少数美国政客立即停止危险的“玩火游戏”，不要在错误的道路上越走越远，一意孤行必将自食苦果。

美方任何企图干预中国内政、阻碍中国发展的把戏都不会得逞，只能是枉费心机。

（新华社北京11月20日电）

不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被转移，我局无法收回不动产权证书，根据珠晖区人民法院（2019）湘0405执240号之二执行裁定书、（2019）湘0405执240号协助执行通知书和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产权证书号	原权利人	权利类型	不动产坐落	备注
1	2006B-1041857	刘增武	国有建设用地使用权	珠晖区丰收菜园134号	

衡阳市自然资源和规划局
2019年11月20日

公告

草后街100号彭红生等6户居民：

草桥文化公园项目是省、市重点民生项目，自2019年9月10日草桥文化公园项目第二板块平房启动以来现已签约90%以上的居住户。目前，尚有草后街100号彭红生、草后街58号101户王雪艳、草后街92号101户郭兴文、草后街64号王庸礼、合江街78号贺宾宾、草后街80号章福生等6户一直在外未能与我部联系洽谈征收工作，请以上住户见报后十天内与我部联系，协商征拆相关事宜，若无人认领，我部将视为无房户拆除。

来雁新城项目五一街道协调指挥部
2019年11月20日

公告

我司承建的金钟·白沙新城（时代城）16-18#楼工程项目现已竣工，为保障农民工工资及时足额支付到位，现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示，如发现存在拖欠农民工工资行为，请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉（公示期：2019年11月19日—2019年11月26日）。

举报电话：
0734-8222290
华融建筑工程（集团）有限公司
2019年11月19日

衡阳江润化工有限公司年产5万吨三氯硫磷项目环境影响评价信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）及相关要求，现向公众公开该项目环境影响评价的有关信息，以征求公众意见。

一、项目概况

本项目为新建项目，位于衡阳市松木经济开发区内，占地40亩。本项目总投资5000万元，建设一条5万吨/年的三氯硫磷生产线及配套设施和配套工程。

二、建设项目对环境可能造成的影响及拟采取的环保措施

废气：本项目废气主要为一些氯化氢等工艺废气，废气经配套尾气处理装置处理后达标排放。

废水：本项目废水分质预处理，预处理后进入园区污水厂处理后达标排放。

固废：本项目产生的固体废物主要为一般固废和危险废物。固废采用合理的处理处置措施不外排环境。

噪声：本项目噪声源主要是设备运

行等噪声。采取采用低噪声的机械和降噪措施。

在采取可研及环评提出的污染防治措施后，本项目各污染物满足达标外排的要求，环境风险可控，对周边的居民点的影响不大。

三、联系方式

建设单位：衡阳江润化工有限公司

联系电话：吴总 15886422125

评价单位：贺工 0731-85591644

报告书全文以及公参意见表获取链
接：<http://www.baohuahb.cn/newsitem/278177859>

该项目的环境影响评价工作由湖南葆华环保有限公司承担，如您对本项

目环保工作有意见和建议，可联系建设单位和评价单位。

公示有效期为5个工作日。

衡阳江润化工有限公司

2019年11月12日

临时检修停电预告

2019年11月22日预计时间08:00—17:00
110kV清水变10kV清枫A线鸿业#2分支箱
#301断路器后段线路（衡阳大华建材有限公司、
保康医药一带）停电检修（停电原因：业扩）。
以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”
微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报
电话：82282222。

国网衡阳供电公司

2019年11月21日

阳书材同志逝世

中共党员、中共衡阳市委办公室原副处级督办员阳书材同志，因病医治无效，于2019年11月19日12时15分不幸逝世，享年82岁。

美国国会参议院通过所谓“2019年香港人权与民主法案”

全国人大外事委员会：

坚决反对 强烈谴责

新华社北京11月20日电

全国人大外事委员会20日就美国国会参议院通过“2019年香港人权与民主法案”发表声明，声明如下：

当地时间11月19日，美国国会参议院不顾中方多次严正交涉和坚决反对，通过所谓“2019年香港人权与民主法案”，粗暴干涉中国内政。中国全国人大对此予以坚决反对和强烈谴责。

个多月来香港发生的一系列危害公共安全和公共秩序的暴力犯罪，严重践踏法治和社会秩序，严重破坏香港的繁荣稳定，严重挑战“一国两制”原则底线。近来，香港暴力分子的打砸烧破坏活动不断升级，甚至残害普通市民，毫无行为底线、人性道德、法律戒惧，这与

美国会插手香港事务、干涉中国内政

是密切相关的。止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的任务，是香港社会的最广泛民意和最大人权。美国会参议院在极少数反华议员的鼓噪下，不但不谴责令人发指的暴力犯罪，反而借“人权”、“民主”之名继续为暴力分子撑腰打气，充分暴露了美国会在人权和民主问题上的极端虚伪、赤裸裸的双重标准以及反中乱港的险恶用心。

维护国家主权、安全、发展利益是全面准确贯彻“一国两制”方针的必然要求。香港事务是中国的内政，香港必须在中华人民共和国宪法和香港特别行政区基本法的框架内处理。香港是中国的香港，任何外部势力不得干涉。

全国政协外事委员会：

法案企图破坏香港稳定

新华社北京11月20日电

全国政协外事委员会20日就美国国会参议院通过“香港人权与民主法案”发表声明，声明如下：

当地时间11月19日，美国国会参议院不顾中方多次严正交涉，审议通过了所谓“香港人权与民主法案”。这个法案颠倒是非、混淆黑白、信口雌黄，粗暴干涉中国内政，肆意染指香港事务，我们对此十分愤慨和坚决反对。

个多月来接连不断的大规模违法暴力行径，已经将香港推到了极为危险的境地。特别是最近持续发生的激进暴力犯罪行为，严重践踏法治和社会秩序，严重破坏香港繁荣稳定，严重挑战“一国两制”原则底线。香港暴力违法犯罪分子在全港多区疯狂打砸烧、瘫痪道路交通，破坏列车轨道，向行进中的列车投掷燃烧弹，残害无辜市民，把暴力引入校园。不断升级的破坏活动，令广大市民生活在恐惧之中，人身安全得不到保障，言论自由等公民权利被严重剥夺，香港法治受到极大破坏。极端暴力活动是

任何国家、任何社会都不能容忍，绝不会姑息的。止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的任务。我们坚定支持香港特区政府依法施政，坚定支持香港警方严正执法，坚定支持香港司法机构依法惩治暴力犯罪分子。

美国国会参议院通过的这个法案，根本不是为了什么“人权”与“民主”，而是在给香港的违法犯罪分子擦脂抹粉、摇旗呐喊，其险恶用心昭然若揭。美国的这些反华势力企图以此破坏香港的繁荣稳定，遏制中国的发展。我们要正告这些人，你们的企图是徒劳的，是永远不会得逞的。任何人、任何势力都不要低估中国中央政府和全体中国人民捍卫国家主权、安全、统一，维护香港繁荣稳定的坚强意志和坚定决心。香港是中国的一个特别行政区，不是美国的哪一个州。美国应立即停止干涉中国内政，停止干涉香港事务，否则只会搬起石头砸自己的脚。如果美方执迷不悟、顽固坚持其错误立场，我们坚决支持中央政府采取有力措施，予以坚决反制。

外交部发言人：

法案罔顾事实混淆是非

新华社北京11月20日电 外交部发言人耿爽20日就美国国会参议院通过“香港人权与民主法案”发表谈话。全文如下：

11月19日，美国国会参议院审议通过“香港人权与民主法案”。该法案罔顾事实、混淆是非、违反公理，玩弄双重标准，公然插手香港事务，干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则，中方对此表示强烈谴责和坚决反对。

个多月来，香港持续发生的激进暴力犯罪行为，严重危害公众生命和财产安全，严重践踏法治和社会秩序，严重破坏香港繁荣稳定，严重挑战“一国两制”原则底线。当前香港面临的根本不是所谓人权和民主问题，而是尽快止暴制乱、维护法制、恢复秩序的问题。中国中央政府将继续坚定支持香港特区政府依法施政，坚定支持香港警方严正执法，坚定支持香港司法机构依法惩治暴力犯罪分子，保护香港居民生命财产安全，维护香港繁荣稳定。

香港回归祖国以来，“一国两制”实践取得举世公认的成功，香港居民享有前所未有的民主权利，依法充分行使各种自由。美国会有关法案全然无视客观事实，全然无视香港居民的福祉，出于不可告人的政治目的，把香港暴力分子大肆打砸烧、无差别地欺凌和攻击无辜市民、强行霸占校园并围攻青年学生、有组织地袭击警察等违法犯罪行径粉饰为追求“人权”与“民主”，其目的就是要为反中乱港的极权势力和暴力分子撑腰打气，破坏香港的繁荣稳定，以实现他们借香港问题阻碍中国发展的险恶图谋。美方这一恶劣行径不仅损害中方利益，也会损害美国自身在香港的利益。美方任何企图干预中国内政、阻碍中国发展的把戏都不会得逞，到头来只会是枉费心机一场空。

下列证件 声明作废

1.衡阳市珠晖区民政局发给王盛森的24405570号老年优待证

2.衡阳市道路运输管理处发给肖亮的4304210020014000910号从业资格证

3.衡阳市百川物流有限公司行政公章（编号为4304077005393）壹枚

4.衡阳县三塘镇豪富村村民委员会公章（编号为4304070051224）壹枚

5.耒阳市土地开发整理中心发给湖南省亿辉建筑有限公司的湘财通字（2013）No04138596号湖南省行政事业单位往来结算收据原件

6.衡阳市珠晖区民政局发给彭桂英的22670906号老年优待证

7.湖南环境生物职业技术学院发给李婷的040703170132号毕业证书

8.湖南省衡阳市雁峰区金龙坪街道福龙湾社区居民委员会发给衡阳市雁峰区金龙坪街道办事处的湘财通字（2015）No00496063号湖南省村民（社区居民）委员会收款收据原件